

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 37 [4150] • ЧЕТВЕРГ, 26 МАРТА 1970 ГОДА

год издания 40-я в цена з коп.

Агитпунктам жи

эти дни повсюду активизи- ремонт», руется пропаганда, посвя- Чапаева, руется пропаганда, посвясти вождя мирового проле- но это явление секретари тариата. Наиболее дейст- партийных бюро и комитевенной формой пропаган- тов объясняют тем, что педистской работы наряду с реносят центр другими являются беседы, но - массовой работы ка пекции, доклады при агит- места. На самом же деле пунктах. Здесь, в отличие во многих организациях Здесь, в отличие во многих от бесед на рабочих местах, пропаганда пропагандисты имеют воз- знаний прямо на участках можность шире сопровожбеседы наглядными бо. кинофильмами, пособиями более широкий собирать круг слушателей.

К сожалению, большинство агитпунктов в городе и районе работает стихийно. Идет какая-либо политическая кампания — их открывают, закончилась эта кампания — в агитпунктах наступает затишье. Подобная леспромхозов,

до ленинского юбилея. В ятия треста «Уралцветметсовхозов имени «Режевской» щенная жизни и деятельно- других организаций. Обычагитационполитических производства ведется

HOLDING E THE WAS SELECT

В заключительный период подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина целесообразно вновь открыть агитпункты на предприятиях, в совхозах, культпросветучреждениях, Здесь следует организовать проведение бесед и докладов, выставки книг, стенды характерна для наглядной агитации по лестроитель- нинской тематике.

стоит задача Поскольку открыть агитпункты, партийные и комсомольские организации должны уже сейчас подобрать агитколлективы, включив в них наиболее достойных и грамотных людей из числа специалистов, членов партии, комсомоль цев. Необходимо также успостоянное детановить журство при агитпунктах.

Сейчас уже известно, что в июне в стране состоятся выборы. Поэтому агитпункты не утратят своей актуальности и после ленинского юбилея. Однако это не значит, что предвыборную кампанию можно откладывать на более поздние сро-Она. должиа начаться уже сейчас и вестись под знаком подготовки к предстоящему празднику. Всю предвыборную пропаганду надо тесно увязывать с теоретическим ленинским наследием, показывать, как практически идеи вождя претворяются в жизнь сонародом и трудясоциалистических **ШИМИСЯ**

заказ выполнен

изводственный участок мелких колошников во- ков «Уралцветметремонта» семнадцатью. В резульизготовляет колошни- тате этого прочность его увеличилась. Над усо-

К заказу сибиряков вершенствованием ретруженики участка по- шета работал начальник

конструкторского отдела участка А. Д Чух-Сибирским золотопро- дошли творчески. Они нин. Новую прессформу мышленникам «Алдан- изменили конструкцию сделали слесари П. Вазолото» Режевской про- решета, заменив 290 ганов и Ю Серебренни-

700 решет уже изготовлено. На днях их отправят заказчику

и. гурин

В Президиуме Верховного Совета СССР

Об образовании избирательных округов по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

На основании статьи 34 Конституции СССР и статей 24 и 26 «Поло жения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Сове та СССР Указом от 24 марта 1970 года образовал 767 избирательных округов по выборам в Совет Союза, в том числе по Свердловской области. Верхиспышминский избирательный округ (центр - г. Верхняя

Города Березовский, Верхняя Пышма, Кировград с населенными пунктами, подчиненными городским Советам, города Невьянск, Реж и районы Невьянский и Режевский

• В ГОРКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

О МЕРАХ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ЗАГОТОВОН МОЛОНА

него года бюро городского него года бюро городского него года бюро городского него года бюро городского него пунктов в городе. Они на комитета партии и исполните вородского него пунктов в городе. Они на комитета присмета обязаци занаже на городского примтов в городе. Они на комитета обязаци занаже на городского примтов в городского примтов в городского пунктов пун ли на своем заседании вопрос об увеличении за-готовок молока. В принятом постановлении отмечается, что помимо совхозов большую долю этой продукции может сдавать население города и района. Решено организовать бесперебойв 1970 году закупить до- ный закуп излишек молополнительно 245 тонн ка. молока за счет добровольной сдачи населением из- молочный завод органи- села в продуктах питания

В начале марта нынеш- лишков этого продукта, зовал несколько приемных

ком горсовета обязали заорганизаготовительные сельхозуправление, воотехнические службы совхозов, молочный завод воотехнические и местные Советы провес-TH среди трудящихся разъяснительную работу

Исполняя это решение.

молзаводе, в Первомайском поселке. В сельской Первомайместности, поселке Озерной и на станции Костоусово приемные пункты организуются местными Советами.

Данная мера призвана полнее удовлетворить все возрастающие потребности населения города и

Из месяца в месяц

Запевала соревнования

Свою дружбу с ле- ка, выполнено. По пласом Иван Тимофеевич ну первого квартала Назаров завел еще в И. Т. Назаров должен 1940 году. В то время был собрать 600 килопоступил он в леспром- граммов сосновых шикоз треста «Свердобл- шек К 15 марта перестрой». Пятнадцать лет довой лесник перевызанимался заготовкой полнил задание вдвое. древесины. А потом из- К 22 апреля Иван Тименил профессию -- мофеевич обязуется вырешил пойти на работу полнить годовой план по по восстановлению леса. этому показателю, то Последние пять лет тру- есть собрать две тонны дится он лесником в шишек. Глинском лесничестве человеку может пока-Любовно ухаживает за заться, что сбор семян зеленым другом. Когда сосны дело нетрудное. комиссия приживаемость дых саженцев на участ- шлый год выдался неке И. Т. Назарова, она урожайным и для лесвсегда отмечает самую ных культур высокую степень ее -90-96 процентов поднимает насгроение Опытный лесник не до- многих других. В частпускает пожаров леса, ности, напарник И. Т. всегла проводит рубки ухода. кин

ские люди, по-ударному

делом. Обязательство,

взятое в честь праздни-

Несведущему проверяет Однако это далеко не моло- так. Тем более, что про-

Пример передовика своевременно Назарова Д. П. Клеватоже перекрыл Сейчас Иван Тимо- план сдачи семян сосфеевич, как и все совет- ны.

Так изо дня в день трудится в честь ленин- ширится предъюбилейского юбилея. Слово у ное соревнование работнего не расходится с ников леса.

м. ворончихин. инженер лескоза.

Ленинская

важта режевлян



800-граммовые привесы

Замечательных успехов добились за последние два месяца скотники совхоза имени Ворошилова А. Тырзу, В. Хлевной и В. Тырзу. На откорме крупного рогатого скота они получают более 800 граммов привеса в сутки на животное.

Недавно эти рабочие обратились к животноводам района с призывом начать поход за экономию и бережливость.

На снимке: Антип Иванович Тырзу.

Фото Ф НОВГОРОДОВА

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

стандартного оборудо- тов Сейчас лучшие рего обслуживания автомашин приступили к из-

партия изготовленной продукции уже отправлена заказчикам.

хорошо работает коллектив участка нестан дартного оборудования vспехов Наибольших здесь добились в феврале - выполнили производственный план без Рабочие участка не- малого на 150 проценвания цеха техническо- зультаты в труде покасвар щив зывают В. Поздеев. слесарь. предприятия продукции сварщик Б. Хрушков ч переоборудованию вулканизаторщица прицепов автомобилей Писаренко. Не отстает «Колхида» под пере- от них слесарь - фрезевозку кирпича. Первая ровщик, передовик производства А. Осипов.

А. ИВАНОВ

по примеру никельщиков

Коллектив работников деткомбината «Аленка» близко к сердцу принял призыв рабочих шихтово - железнодорожного цеха никелевого завода о сборе средств на сооружение обелиска в память погибших в Великой Отечественной войне.

Мы глубоко сознаем и ценим тот вклад, который внесли наши земляки в дело разгрома фашистской Германии. Поэтому единодушно решили внести свои пожертвования для 'увековечения памяти павших режевлян.

По поручению коллектива Ф КЛИМИН.



ПРЕДЪЮБИЛЕИНАЯ ПЕРЕКЛИЧКА РАБОЧИХ

В УПП ВОС цех № 1 выпускает провода к автомашине ГАЗ-51. Цех расположен в новом производственном корпусе. Условия труда рабочих улучшились здесь в несколько раз.

Продукция Режевского учебно - производственного предприятия ВОС поступает в различные уголки нашей Родины. Автопроводами Режевского УПП ВОС оборудованы уже 51600 машин.

Цех постепенно набирает проектую мощность. Сюда продолжает поступать новая техника: прессы, комплектовочные столы и другое

Рабочие цеха автопроводов рассказывают сегодня о своих трудовых делах.



Дружный коллектив подобрался на участке зачистки проводов Дисциплинированностью и исполнительностью отличаются Надежда Почечуева (на переднем плане), Сергей Гусев и Тамара Марутина. Передовые рабочие ежеднев-

Фото, Ф. НОВГОРОДОВА.

За высокое звание

проводам. В нашей бриганебольшого коллектива: «Работать и жить по-коммунистически».

Слова с делом не расдятся. Ударниками ходятся. ходятся. Ударниками номмунистического труда являются Г. А. Сергеева, З. Н. Абашева, Т. Л. Коротченко. Ф. С. Дульцева, Н. Я. Левенских. Словом, все.

К ленинскому юбилею мы стремимся добиться звания «бригада комму-

Мы - пайщики. При- нистического труда». Для паиваем наконечники к этого коллективом пайщиков взяты социалистичеде шесть человек. Девиз ские обязательства, которые успешно выполняются. Мы обязались выполнять дневные нормы выработки на 115 процентов, а справляемся с заданием на 120—130 про-

> Каждый член бригады принимает участие в общественной жизни, культурно - массовой работе предприятия. Я — член предприятия. Я — член правления женсовета УПП ВОС, Г. А. Сергеева со-

стоит в редакции цеховой стенгазеты «Луч». З. Н. Абашева, Т. Л. Коротчен-Абашева, Т. Л. Коротчен-ко, Ф. С. Дульцева, Н. Я. Левенских занимаются в художественной самодеятельности.

В эти дни пайщики стремятся работать еще лучше. Порою провода поступают к нам большими партиями. Мы быстро набираем темпы и справляемся с заданием. Дружной бри-гаде под силу производственная программа.

Пайщики много внимакультуре Недостатния уделяют производства. ки были, но в настоящее время мы, не дожидаясь уборщицы, часто сами наводим чистоту в отделез. ФУЧКИНА.

штамповшина. председатель цехкома профсоюза.

Инициатива

В оплеточном отделении стрекочут машины. Мои подруги, преимущественно молодые, внимательно следят за оплеткой автопроводов.

Сейчас я веду оплетку детали № 15. Она самая трудная. По длине короткая, но приходится опле-тывать ее три раза нитками различных цветов. Трудна и деталь № 55. Времени на обработку их За смену по 60 уходит много. работница делает по 60 птук изделий. Правда, так было.

В феврале нынешнего года собрались мы вместе с руководством цеха и решили, что к юбилейной дате необходимо увелипроизводительность руда в 1,5-2 раза. Только как? Тут-то и возникло решение: каждой работнине работать на двух ма-шинах, а не на одной. Те-перь стрекочущих мащин ивеличилось в смену в гва раза. Возрос, конечно, і темп работы.

Результаты труда нас радуют. В настоящее вре-**1Я За смену** вместо штук трудной детали № 15 мы стали выпус-кать по 80—90. Раньше та одной машине я изгоговляла детали № 38 250 итук, а сейчас — 450. так что дневная норма ыработки у каждой оп-етчицы намного увеличи-ась. И сделано это было собственной гнициативе работниц напего отделения.

> г. назерова, оплетчица.



Совсем недавно рабочие цеха № 1 учебногроизводственного предприятия ВОС начали своение выпуска автопроводов. Качественной и будет продукция, многое зависит от контротеров ОТК.

На снимке (слева направо) вы видите контполеров цеха Валентину Небываеву и Тамару Тукушкину, которые за короткий срок смогли своить сложную технологию проверки изделий.

Фото Ф. НОВГОРОДОВА.

Учимся сами, учим

В свободное время ярезке уголков, закатке проводов зависит скорость читаю работы В. И. Лени- банки. Все делала просто работы. Истина проста, но эту задачу Советская знаться, идти бояла власть должна псставить бота ответственная. перед народом во всем ее залось, вот-вот объеме».

задача, поставленная перед нами В. И. Лениным. успешно решается. Нас учили в Свердловске осваучили в Свердловске осва- В первый день я изго-ивать новую продукцию. товила всего 18, а сейчас И мы сумели ее освоить, делаю по 70—85 компда и сами совершенствуем некоторые процессы в изготовлении изделий.

Наладить выпуск авто-

на. В одной статье он пи- и легко. А вот на комп-сал: «Учиться работать — лектовку проводов, при-Советская знаться, идти боялась, раред народом во всем ее залось, вот-вот сделаю тъеме». что-нибудь не так, пропу-Радостно сознавать, что щу какой-нибудь провод и испорчу комплект, над которым работает целый коллектив.

лектов в смену. Такой выработки, конечно, добилась не сразу. Вникая в суть технологического проводов было нелегко, процесса поглубже, убежя работала на сборке, об- го расположения нужных

лишь практика позволила мне установить ее в данном процессе.

Я и теперь прододжаю совершенствовать приемы труда на комплектовке. А приобретенный опыт удовольствием другим работницам. Специальности комплектовщицы ла т.т. Берсеневу, Епери-

Одиннадцать лет я ношу звание ударника коммунистического труда.

т. малышева, оплетчица.

ТРУДОВОЙ ЭНТУЗИАЗМ

Прошлогодние социа- М. Чепкевич, штамповщилистические обязательст- ца М Терских, упаковва, взятые в честь 100-ле- щик Ю. Уймин и другие. тия со дня рождения В. И. по изготовлению автопроводов выполнены. Выпуск был освоен в срок. Изделия выпускаются хоро-

ли удостоверения и значки ударников коммунистического труда. Среди них нормировщица Л. Путилова, мастер В. Черемармировщица

ПРАВДА коммунизма

2 стр. 26 марта 1970 г.

С производственным Ленина, коллективом цеха планом двух месяцев мы справились хорошо. Задание 4-х месяцев постарапроводов для автомащин емся выполнить к 25 апреля. Мы обязались бороться за экономию сырья и материалов В настоя-Юбилейные обязатель- шее время провели проства 1970 года также вы- верку раскроя проводов, полняются успешно. Кол- разрез которых доводили лектив наш борется за до минимальных разме-звание «цеха коммуни- ров. Вторую профессию стичесного труда». 21 мар- осванвают в цехе 30 чета у нас прошел вечер ловен. Так, например, рагрудовой славы. На нем ботницы Пузанова и двадцати рэбочим вручи- Шартдинова неплохо ведут комплектовку проводов и с успехом могут работать машинах.

Я, как и каждый рабочий нашего цеха, хочу день 22 апреля встретить достойно. Пятилетний план выполнен мною в четыре года.

А УСОЛЬСКИХ,



Завершающим этапом выпуска автопроводов является упаковка их и отправка потреших упаковщиков в цеке по праву считают Геннадия Малышева (на переднем плане) и Юрия Куймина. У них никаких задержек с упа ковкой готовой проду ции не бывает.

Фото Ф. НОВГОРОДОВА.

Больше удобрений полям

На районном совещании воза и торфа. Такое поло-14 марта 1970 года были жение можно объяснить обсуждены насущные во- только недооценкой роли просы, которые стоят перед удобрений и безответственмеханизаторами в подготов- ностью руководителей совке и проведении весеннего хоза за выполнение плана сева в этом году. Совеща- продажи овощей государстние приняло условия социа- ву. Ведь совхоз не располистического звеньев совхозов за получе- для размещения капусты ние высоких урожаев карто- Этот пробел должен быть феля и кормовых культур.

основы под урожай всех рений, которых вполне досельскохозяйственных куль- статочно на фермах Остатур одно из важных мест нинского отделения. томиньс органические и удобрения. минеральные района Сояхозы нашего должны внести в почву 108 гии рассада капусты должтысяч тонн органических на выращиваться в торфоудобрений. Фактически на перегнойных горшочках. 18 марта вывезено на поля Это дало бы возможность только 49,8 тысячи тонн, или 46 процентов к установлен- пополнить баланс удобреному плану.

При всех примерно равных условиях вывозка орга- Но изготовление торфопенических зяйствах ведется по-разно- капусту не начато до сих му, Если в «Режевском» вывезено 70,8 процента удоб- хоза тов. Саламатов, видирений, то чапаевцы выполнили половину задания, совимени только четверть, Правда, режевлянам вывозке удобрений некоторую помощь оказала Артемовская машинно - мелиорати в н а я станция, которая завезла значительное количество биотоплива и грунта для теплиц и парников.

Низкие темпы вывозки органических удобрений в совхозах в значительной мере объясняются тем, 410 руководство хозяйств снимает тракторы, занятые на вывозке удобрений, и направляет их на другие работы, хотя при хорошем планировании использования автотранспорта можно было бы избежать этого.

Механизаторы, хлеборобы, все труженики села знают, что без органических удобрений не получить хорошего урожая, особенно овощных культур. В совхозе «Режевской» в этом году будут выращиваться овощи на 76 гектарах. Под них вы-везено всего 2000 тони на-

соревнова- лагает достаточным количемеханизиров а н н ы х ством плодородных земель восполнен за счет внесения В создании необходимой в почву органических удоб-

> В совхозе отведено 3 гектара под раннюю капусту. По элементарной технолонебольшими затратами ний под овощи и получить высокоэффективную отдачу удобрений в хо- регнойных горшочков под пор. Главный агроном сов мо, и в этом году намерен в решении проблемы ран-Ворошилова них овощей идти по линии наименьшего сопротивле-

> > На первое полугодие совхозам выделено минеральных удобрений значительно меньше, чем в прошлом го-Особенно фосфорных удобрений. Но хозяйства располагают достаточным остатком их из завоза четвертого квартала 1969 года. Следует уже сейчас точно наметить, сколько и каких удобрений надо будет внести на то или Необходимо поле. предусмотреть полные сбалансированные нормы внесения минеральных удобрений под картофель ши.

> > До весеннего сева осталось слишком мало времени. Вот почему нужно максимально использовать каждый день и час для быстрейшей доставки на поля органических удобрений. Н. ФЕДЕНЕВ,

главный агроном сельхозуправления.



Усть-Ордынский Бурятский национальный округ. В 170 километрах к северу от Иркутска указатель на старинном тракте покажет поворот к селу Васильевску, чентральной усадьбе колхоза «Путь Ленина» (Эхирит - Булагатский район).

За последние три года производство продукции земледелия и жизотноводства уве личилось здесь в три раза. В прошлом году на каждый рубль затрат колхозники получили по 1 рублю 64 копейки дохода. Общий доход превысил семьсот тысяч рублей. У колхоза есть все возможности стать

На снимке: доярка Надежда Бабина, одна из лучших животноводов района. Каждая корова ее группы дает за год более трех тысяч килограммов молока.

Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС.

Знает об этих нуждах

организо

Совету и

круглосуточную

ства. Думается, что и

производству от этого

не легче. Так не лучше

ли комитету профсоюза.

козяйственным руково-

дителям решить вопрос

об организации кругло-

голендухина.

поселковому

суточной группы.

письма

MACTEPA **Х**АЕБОПЕЧЕНИЯ

Коллектив Черемисского хлебозавода, которым вот уже много лет руководит Вера Макаровна Чеснокова, заслуженно носит почетное звание коллектива коммунистического труда. Всех работников хлебозавода отличает высокая дисциплинированность, мастерство, добросовестное выполнение своих обязанностей. Все это помогает дружному коллективу перевыполнять взятые социалистические обязательства, выпекать для тружеников села вкусный запашистый хлеб.

Большим спросом у покупателей пользуются булочки: обыкновенная, ярославская, выборгская, батоны, калачи и разных сортов хлеб, которых не всегда купишь даже в магазинах Режа.

Признанными мастерами хлебопечения считаются в Черемисске Нина Михайловна Кунарцева. Евдокия Михайловна Чеснокова. Зоя Павловна Рогожина и совсем еще молодой специалист Галина Потаскуева, которая недавно приехала с курсов, но успела уже хорошо проявить себя.

От лица односельчан хочется поблагодарить коллектив хлебозавода за хороший хлеб и пожелать им встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина новыми трудовыми успехами.

Д. ЗЕМЛЯННИКОВ, рабкор.

Вынуждены увольняться...

Есть у нас в поселке замечательный детский администрация комбинат. Все в нем и приятия, но мер не придетям и родителям нра- нимает. Между тем, повится. Но вот беда — мещение деткомбината работает он лишь в позволяет дневные часы. А многие вать женщины трудятся на группу. Из-за проблемы предприятии в две сме- устройства детей некопы. Тут-то мамаши и торые женщины вынужзаходят в тупик -- ку- дены увольняться и па девать детей, когда отправляться семьями уходишь во вторую сме- на другое место житель-

СПАСИБО!

Каждый вторник с 4 часов начинаются занятия у жильцов интер-Всероссийского общества слепых.

Шефство над инватидами взял Михаил Осипович Вавилов, пенсионер. Он читает слепым книги. организует обсуждение прочитанного, проводит беседы о международном положе-

От всей души хочется сказать Михаилу Оси. повичу спасибо.

Ф. КЛЕВАКИН, секретарь партгруппы Режевского отделения ВОС.

плиско и другие. пос. Озерной BECHA **BCKPHBAET**

OLDEXN

СЫРЧЕВА, ОБИРИНА,

Нынешняя ранняя уже в марте вскрывает огрехи в благоустройстве улиц, дворов и территорий предприятий. Около частных и коммунальных домов вытаяло много мусора. Недавно проведенный осмотр улиц показал. что многие жители захламляют город.

В связи с этим горкомхоз обращает внимание горожан на необхобыстрейшего димость проведения санитарной очистки улиц, дворов. Следует заняться этой работой и промышленным предприятиям, которые должны в ближайшее время привести порядок прилегаю щие к ним территории и внутризаводские пло-Жилищно-коммунальным отделам следует по всем правилам оборудовать места для сбора пищевых отходов.

ной очисткой города должны осуществлять контролеры ЖКО, домовые и уличные комите-

Контроль за санитар-

П. ЗАХАРОВ.

Стандарт—сельскому хозяйству

либо доказывать, насколько важны для нашей промышленности государстстандарты. ГОСТы, устанавливающие единые требования к прона территории лукции всей страны.

Ну, а в сельском хозяй-стве? Можно ии предъявлять единые требования к сельскохозяйственной продукции таких различных в климатическом отношении районов, как, скажем. Украина и Сибирь, Прибалтика и Киргизия?

Не только можно. но и совершенно необходимо. Простейший при-При современном развитии транспорта овощи и фрукты нередко завозятся в города за многие десятки, а то и сотни километров от тех мест, гле их выращивают. Представьте себе. что заготовительные организации, руководствуясь разными стандартами, закупили картофель в разных районах и передали его для реализации в торговую сеть нашего города. Почему в этом случае одни покупатели должны полу- ответствующую чить крупные клубни, а стандартам, возрастут. другие — мелкие? Или — другой случай:

сколько усилий пришлось бы затратить на сортировку хлопка или шерсти, если бы эти важвиды сельхозсырья сортировались и принимались в разных республиках в соответствии с разными требовани-

Наши сельскохозяйственные ГОСТы не только Наши защищают интересы по-требителей от «случайностей» полобного рода, но и активно помогают наиболее действенно использовать материальные стимулы в сельскохозяйственном производстве

К, примеру, новые стандарты на пшеницу уточнили нормы содержания в зерне клейковины - ценного комплекса белковых и жировых веществ. Пшеница с повышенным количеством клейковины более питательна. Посколь-ку государство установило на нее повышенную закупочную цену, доходы передовых хозяйств, производящих пшеницу, со-

В ряде областей страны успешно прошел проверку новый стандарт на моло-Он заставил подтяживотноводче-HVTbCA ские фермы и. как резначительно зультат, улучшилось качество молока. А это значит, что лучше стали и молокопродукты — сыры, ряженка, творог. Немалую выгоду получат и хозяйства областей, где введен этот ГОСТ: за молоко 1-го сорта здесь полагается 5-7 закупочной цене.

сельскохозяй-Новые ственные ГОСТы всесторонне учитывают возрастающие возможности нашей промышленности, растущую оснащенность сельского хозяйства передовой техникой. В этом отношении характерны изменения, внесенные в новый ГОСТ на соломку льна. Известно, сколь трудоемна первичная обработка льна: тонким слоем рас-стилается убранный лен на специально подготовленных стлищах. Затемсортировка соломки по

длине, толщине, вылежки и т. д. И все эти производятся операции

Новый ГОСТ, вступивший в силу с августа 1969 г. в ряде областей страны разрешает производителям сдавать соломку льна прямо с платформы комбайна на склады льнозавода: все заботы о переработке льна берет на себя завод. В итоге намного облегчен труд повышается льноводов. качество волокна.

Подобных примеров можно привести множество: в Советском Союзе непосредственно регулируют качество зерна, продуктов животноводства: овощей, плодов, ягод, бахчевых культур более 400 ГОСТов. И для всех сельскохозяйственных стандартов прежде всего характерна руководящая, организующая роль в борьбе за высокое качестсельскохозяйственной продукции. Основываясь на нормах стандарта, бригадир, заведующий животноводческой фермой, руководитель хозяйства могут и должны так пере-

технологию зем леделия или животноводиспользовать такие новинки производства, чтобы максимальная часть получаемой продукции соответствовала требованиям ГОСТа, и при сдаче была бы принята по высшей цене. Такое положение уже стало обычным для целого ряда передовых хозяйств страны.

Применение стандартов в сельском хозяйстве выгодно всем. Уже говорилось, что продукция, сдаваемая государству по новым ГОСТам выше оплачивается: возрастают до-ходы производителей. Но при этом розничные цены на сельскохозяйственные щади. продукты во всех случаях остаются прежними. Укрепляется база нашего сельского хозяйства. Потребитель получает продукцию с улучшенными свойствами.

Так стандарт, стандартизация повышают рентабельность сельского хозяйства, укрепляют экономическую мошь страны.

ю ленарский, начальник Отдела сельскохозяйственной продукции Комитета стандартов, мер и нзмернтельных приборов при Совете Министров СССР.

ПРАВДА **КОММУНИЗМА** 26 марта 1970 г. 3 стр.

Прощай. зима!

13 марта дети пришли в садик радостные и слегвзволнованные. Они знали, что накануне по-сланы приглашения на ве-сенний праздник Деду-Морозу, Снегурочке, Лисе. Коту в сапотах, Врлку Медведю.

После завтрака все вышли на украшенный учаток для игр.

Раздается звон колокольчиков, и на терригорию детского сада въезжают гости во главе с Дедом-Морозом.

Началось веселье. Дед-Мороз поздравил всех с праздником весны, потом «звери» загадывали за-тадки, дети бросали снежки в корзинку, которую держала в руках Лиса, ка тались на каруселях. качелях, санках, играли в любимые игры, плясали Победителям вручались

Неожиданно дети заметили Волка, ловящего квостом рыбу в проруби. Когда они приблизились оказалось, что хвост Волка вмерз в лед.

— Тащи, тащи хвост:

раздались звонкие го лоса. Общими усилиями освободили Волка. зультат оказался неожи данным—на хвосте у него висела «рыба» полная нонфет

Прощаясь, гости празд ника пригласили детей по кататься на лошадях.

Праздник встречи весны закончился угощением блинами.

> М. ТРЕТЬЯКОВА, методист детского сада «Чайка».



COBETYET BPA4

Осторожно: сколиоз!

лением позвоночника.

Опасно ли это? иледици-на утверждает: да! Запу-щенный сколиоз (так на-зывается эта болезнь) вле-(кресла, к чет за собой появление реберного горба. отрицательно сказывается на деятельности сердца, лег-ких, кровеносных сосудов.

Ребенок остро переживает любой физический недостаток; в случае заболевания сколиозом возможны такие исихические явления, как замкнутость, угрюмость подозрительность.

Каковы причины заболевания сколиозом? Основная — неправильная осанка ребенка.

следят за тем, чтобы ре- заболевает сколиозом.

При регулярных осмот- бенок правильно сидел за рах детей школьного воз- столом, а при ходьбе пряраста почти в каждом про- мо 'держал корпус. У веряемом классе обнару- мальчишек считается осоживаются дети с искрив- бым шиком ходить ссутулившись, держа руки в

Многим знакома такая картина: в углу дивана (кресла, кровати) в неесгественной позе замер малыш, одну за другой листая страницы книги. Он может читать ее и час, и два, и три, не меняя при этом позы.

Не всегда достаточное внимание уделяется осан-ке ребенка и в школе. Зачастую ученики не сидят за партой, а, развалившись, полулежат на ней.

Все это вместе взятое евания сколиозом? Ос-приводит к тому, что не-правильное положение корпуса становится для Родители зачастую не ребенка привычным, и он

Можно ли сколиоз из-чить? Эффективность лечить? лечения зависит от того, на какой стадии было обнаружено заболевание и как точно выполняются предписания врача. Иногда лечение длится годами. Тяжелые, запущенные формы болезни поддаются только оперативному лечению в специальных больницах. Операция эта сложная и не всегда приносит успех.

Товарищи родители! Помните сколиоз легче предупредить чем изле-

С раннего возраста приучайте детей к занятиям физкультурой. Научите ребенка прямо, красиво держать корпус. Постели ваших сыновей и дочерей должны быть плоскими и жестними, не кладите им высоких подушек. Мебель подбирайте удобную.

К сожалению, только немногие школьники города носят учебники в заплечных ранцах. А ранец во многом способствует правильному положе-

нию корпуса. Сутулая спина, впалая грудь и узкие плечи у вашего ребенка - это не пустяк, а предпосылки к появлению серьезного за-

болевания. При городском поли-клиническом отделении работает кабинет лечебной физкультуры.

Посоветуйтесь с врачом и строго, неукоснительно выполняйте все его предписания

м. мельникова. методист лечебной гимнастики.

15.10 Спектакль кон-

Удобные почтовые весы создали инженеры Одесского конструкторского бюро средств измерения масс. Стоит положить на такие весы бандероль или письмо, как тотчас на шкале появляются цифры стоимости почтового отправления.

Связисту не нужно заглядывать в длинный перечень тарифов. Он тут же выписывает квитанцию.

Новые весы прошли государственные испытания и рекомендованы для серийного изготовления.

На снимке: старший техник конструкторского бюро И. Шадрич демонстрирует работу новых почтовых весов.

Фотохроника ТАСС



TEJEBNAEHWE

27 MAPTA

11.00 «Остров сокрофильм

18.00 Для школьников Веселые старты». 18.50 Телевизионные но-

вости. ботников сельского хо-

19.30 Беседы по эстетике. Красота человека

20.15 ПЕРЕДАЧИ МОСКВЫ, «В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности». «Годы испытаний». Документальный фильм.

21.00 Чемпионат мира по хоккею. СССР — ЧССР. 23.15 Эстафета новостей. вторая программа

18.40 Учебная программа.

15—16. 20.05 Высшая математи-ка. II курс. Лекции 15—

21.20 фильм. «Мон университе-This

СУББОТА 28 МАРТА

нервая программа первая программа Художественный 11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ «Остров сокро- МОСКВЫ. Гимнастика Гимнастика

11.30 Новоста. 11.45 «Здоровье». Научно популярная программа. 12.15 Для школькиков. «Новоселы в Читай-горо-

14.45 Показывает Свердловск. «Русские мотивы». 15.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ

18.15 Телевизнонный на-родный университет. Факультет науки и техники. «Человек и внешняя сре-

18.55 Новости. 19.00 Факультет культу-Физика. 11 курс. Лекции ры. Марксистско - ленин-«Живоская эстетика. пись». - 20.60 Новости.

20.05 «Летопись полуве-Художественный ка». Телевизионный мно- МОСКВЫ. Для юношест-Мон университе- госсрийный документаль- ва. «Искатели». ный фильм. «Год 1929-й».

ние. «На огонек». 22.00 Телевизнонный театр миниатюр. «Наши соседи». 23.35 Мир социализма. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 17,00 Для школьников «Тени старого замка». Телеспектакль. З серии. 18.30 Документальный телевизионный фильм «Я телевизионный фильм «Н — Казахстан». 2 серии. 19.30 Фильм - концерт. Поет Георг Отс». 20.50 Для вас, малыши. 21.00 «Русская классика на экране». Художественный фильм «Обломов».

21.00 Цветное телевиде-

МОСКВЫ. «На зарядку становись!». 11.15 Новести. 11.30 Для школьников. «Будильник» 12.30 Для школьников. «Турнир умелых». 13.00 Показывает Сверд-«Все о балете». Анна Павлова 13,55 прв ПЕРЕЛАЧИ ИЗ

14.40 «Репетиция - кон- фильм «Добровольцы»

церт театра имени Комиссаржевской. 17.10 Для воинов Совет ской Армии и Флота. скои Армин и Флота.
17.40 «Сельский час».
18.30 «Союз нерушимый».
Узбекская ССР. Программа Ташкентской студии телевидения. Интервью с секретарем ЦК КП Узбекистана тов. Рашидо-«На земле узбек-Телеочерк. 18.45 ской». 19.15 Цветное телевидение. «Клуб кинопутеше 15.30 ПЕРЕДАЧИ МОСКВЫ. Цветное телевидские, «Сказка в русской музыке».

16.40 Чемпионат мира по ГЛР — Финлян- 11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ 22.30 Показательные вытемы по поставля проблемы». ступления призеров чемпионата мира и Европы цо фигуркому катанию. вторая программа

**Marian (12.00 Музыкальный ки- 17.00 Для школьников. оск. «Тени старого замка». 4. 6 серии. 18.30 Документальный телевизионный фильм. «Я Казахстан». 3-4 серии. 19.30 «Пана, мама, цирк и я». Телеспектакль.
20.30 Для вас, малыши.
20.40 Художественный • это интересно ЧУДО ПРИРОДЫ

Озеро на острове у побережья Кильдин, **Гаренцева** моря, — видимо, единственный в мире водоем, где одновременно живут и морские, и речные рыбжу Когда-то озеро было морским заливом, и сейчас через галечнопесчаную перемычку соленая вода попадает в озеро, образуя в нем «морской» слой. От него четко отделен слой обычной озерной пресной воды. Обитателям каждого слоя строго заказано ходить друг к другу в гости: это грозит им гибелью.

Зам. редактора М. П. КОЛБИН

KUHO

Кинотеатр «АВРОРА». 26 марта — «Волчье эхо», 27 — «Ангел в тюбетейке»

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ». 26 и 27 марта— «Три мушкетера». Для детей 26 марта— «Лично известеи», 27— «Радуга».

Школа ФЗУ фабрики имени Лакича производит прием учащихся на подготовку прядиль-

щиц, рованчьиц, ткачей и свемщиц пряжи.
прилимаются девушки в возрасте от 15,544
до 22 лет с образованием не ниже 8 классов.
Срок обучения придильщиц, ровничниц и
ткачей 15 месяцев, съемщиц пряжи 12 меся-

Прием заявлений в течение всего 1970 года. чащиеся получают стинендию от 11 руб. до 100 руб. в месяц. Кроме этого, ооеспечиваются бесплатным трехразовым питанием до перехода на сдельную оплату труда. Средняя заработная плата в месяц прядильщиц 130 руб., ткачей 105 руб., ровничниц 103 руб, съемщиц пряжи 105 руб.

Общежитие школа предоставляет. Постельные рлинадлежности выдаются. По окончании школы фабрика предоставляет общежитие.

Для поступления необходимо выслать документы:

заявление:

Чемпионы

1970 года

Международного союза конькобеж-

цев по спринтерскому многоборью по-

бедителями стали советские спорт-

смены Людмила Титова и Валерий

Фотохроника ТАСС

огородников

А. ЛИПАТОВ

Много покупателей тол-

лится в эти дни возле ларька «Семена» на ре-жевском рынке. Огород-ники запасаются посадоч-

ным материалом, ведь и у них «посевная» не за

Для

Муратов (на снимке).

На проходившем в американском городе Милуони первом чемпионате

> свидетельство об образовании в подлиннике; копию свидетельства о рождении;

справку с места жительства; четыре фотокарточки, размер 3 х 4 (форма

для паспорта);

для наспорта; медицинскую справку, форма № 286; почтовых марок на 8 копеек (для ответа). При приезде девушки, достигшие 16-летнего возраста, предъявляют паспорт, не достигшие 16-летнего возраста предъявляют тельство о рождении в подлиннике. школа посылает при наличии документов. Без вызова не выезжать.

Город находится в 150 км от г. Москвы, сообщение электропоездами с Курского вокзала, автобусами с Рижского вокзала.

Документы высылать по адресу: Владимирская область, Собинский район, г. Лакинск, школа ФЗУ

Дирекция школы.

Комбинату коммунальных предприятий на постоянную работу срочно требуются банщицы в городскую баню, прачки в прачечную (оплата труда сдельная), кладовщик склада строительных материалов, автогрейдеристы.

Обращаться по адресу. г. Реж, ул. Почтовая, 60.

Режевскому торгу срочно требуются на постоянную работу приемщик стеклянной посуды в поселок Быстринский, ученики кассиров и продавдов, кладовщик (оклад 90 рублей).

пишите, заходите, звоните

Адрес редакции г. Реж, ул. Пушкина, дом 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни и ответственный секретарь редакции - 0-88, экономи ческий отдел и отдел писем -- 3.68, коррек тор - 3-71.

Газета выходит тра раза в неделю: вторинк, четверг, суббота.

Адрес типография. г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон 1-103.